



安庆中福老彩民又中 25 万大奖

五月的天,像极了一个温柔的微笑。安庆中福在线皖江大道销售厅每天前来光顾的彩民络绎不绝,甚至大厅的各个角落都坐满了新老面孔,好像很有感觉要出 25 万了,在销售厅服务员热情微笑的服务下,一个个从新彩民着实成为了我们的老彩民。

提到老彩民,不得不说这位资深的铁杆老彩民王先生(化姓),他几乎每天都会闲暇之余过来玩一会儿,他的财运相当好,平时小奖不断,三月份刚刚收获了一个 25 万,这不时隔一个月后,又中了全国累计奖,就在 5 月 10 号十二点十分的时候,他以 5

注满分拍到了 24 颗红彤彤的宝石,屏幕立刻显示出中奖字样,周围的彩民都围观过来,而王先生却很淡定,轻松结束了三关,来到柜台兑奖,平时话很少的他,今天倒是打开了话匣子,说很喜欢在中福厅玩,该厅服务特别好,让人很舒服,很放松。(江婷)

安庆中福彩民母亲节喜获大奖

5 月 12 日,是我们伟大母亲的节日。安庆市宜城路中福在线销售厅继 4 月 30 日后再次传来喜讯,又一幸运彩民拿下全国累积大奖。

中奖彩民陈先生(化姓)是一位资深的中福在线老彩民,非常喜欢中福在线视频彩票,尤其是连环夺宝游戏,也经常带自己的亲朋好友来中福在线娱乐。当天中午 12 点半左右,陈先生回家陪老妈妈过母亲节,路过宜城路中

福在线销售厅,他想着身上还有一张昨天的 2 关卡,打算玩一会再回去,就选了 17 号机坐了下来,跟往常一样,200 分五注全选进行游戏。刚刚拍了几手,不过 5 分钟时间,就见一大片猫眼石落了下来,当时陈先生只知道是中了 10 万分,坐在陈先生旁边的彩友明显要比罗先生更激动,“中 25 万了,中 21 颗猫眼石啦!”,这时陈先生才反应过来,看屏幕上出现了“恭喜中得累积奖

247075.67 元”激动得高声喊当班人员过来核实。同时也吸引了很多正在投注的彩民围观,大家纷纷恭喜陈先生中出大奖。

虽然奖池里的彩金分没满 25 万,但陈先生很满足,说:“感谢中福在线给我送了这么大的一个礼,今后我会一如既往地支持福利事业,在送爱心的同时给自己一份幸运,今天是母亲节,祝所有的妈妈们母亲节快乐!”(汪龙珠)

阜阳中福胜利路厅两天连中两大奖

5 月 8 日傍晚七时五十分,阜阳市胜利路大厅 17 号机在连环夺宝游戏第三关爆出 24 颗红宝石,一举拉下连环夺宝全国奖池奖金,但略显遗憾的是奖池当时仅剩十七万余元,刘先生(化姓)未能获取全额 25 万元奖金。

5 月 9 日傍晚 6 时 30 分,胜

利路大厅再次中出连环夺宝全国大奖 25 万元,两天连出两个大奖,大厅的彩民和工作人员们都沸腾了,此次 25 万元大奖是由老彩民王先生(化姓)在 2 号机中出的。与 5 月 8 日的大奖巧合的是,两个大奖都是在第三关由 24 颗红宝石拉下。

对于中大奖,王先生表示十分的激动,自己是福彩的铁杆彩民,平时也会买些双色球、3D,时不时会中些小奖,但连环夺宝是第一次中大奖,王先生表示以后会继续支持福彩,为中国福利事业贡献自己的力量。

(卜一凡)

六安彩民好运爆棚,砸中“吉祥金蛋”头奖



5 月 7 日,“五一”小长假节后第三天,六安彩市捷报频传,继

双色球玩法爆出一等奖 515 万元大奖后,刮刮乐票种“紧跟其后”,一彩民好运爆棚,砸中刮刮乐“吉祥金蛋”头奖,喜获奖金 18 万元。

“竟然中这么大奖,真没想到!”当中奖者朱先生(化姓)直到办理兑奖手续时,也不相信这么幸运的事真的就“砸”在自己头上。

据了解,朱先生是位资深彩友,平常闲来无事路过投注站时,便会进门买上几张彩票,碰碰运气。除偏爱购买双色球玩法外,如果觉得运气好,用中得的小奖,偶尔也会玩玩刮刮乐。中奖当天恰巧是双色球开奖日,按照惯例,朱先生路过 34130164 号投注站

时,先进店研究了一番走势图,自选一注双色球号码后,看展示柜里刮刮乐“吉祥金蛋”的票剩的不多,索性用手里的零钱一口气将零散的“吉祥金蛋”票全包了。刮了三张都没有任何收获,朱先生本将认为以“奉献”而告终时,惊喜的一幕发生了,当他刮开手中最后一张中奖区域覆盖膜时,看到“中奖号码”09 与“我的号码”中的 09 一致,心想终于中了个小奖,当他再看到后面所对应的奖金时,那尾数一连串的零让他高兴的跳了起来。“我中大奖啦!”朱先生确认自己喜中 18 万元头奖激动的说。(黄韵)



刮刮乐新票 “8 炫彩”炫动江淮



“8 炫彩”画面整体风格简单直观,炫彩亮丽。“8 炫彩”以黑色为背景,搭配蓝、品、黄等撞色的设计,呼应炫彩的主题。“发发发”的刮开区设计,与 8 谐音,不仅突出了发的主题,更赋予彩票美好的寓意,从而吸引彩民购买。

这款彩票玩法特色:采用了奖金即中玩法,刮出奖金直接中奖;未中奖的图符采用文字元素,与中奖的金额形成鲜明对比、易识别,同时也呼应了主题。

8 炫彩奖组 100 万张,最高奖金 10 万元占比为 7.69%。头奖高的同时,中奖概率高达 45.21%。

彩民刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。

福彩刮刮乐,你刮你快乐。

(李安定)

5 月份上半月刮刮乐中奖简讯

5 月上半月,全省“刮刮乐”共出奖 479301 注,奖金总额 885.95 万元。合肥、蚌埠、芜湖、马鞍山、淮北、滁州、阜阳、宿州、六安、宣城、池州等 11 市共中出“喜加福 5 元”、“摇钱树”、“吉祥金蛋”、“超级钱袋子”、“好运十倍”、“蓝玫瑰”、“橙意满满”24 注,奖金总额 221 万元。

其余各奖等中奖情况是:二等奖 38 注,奖金总

额 3.55 万元;三等奖 692 注,奖金总额 14.14 万元;四等奖 4614 注,奖金总额 41.90 万元;五等奖 10973 注,奖金总额 58.63 万元;六等奖 28121 注,奖金总额 63.33 万元;七等奖 48506 注,奖金总额 90.61 万元;八等奖及以下低等奖 386333 注,奖金总额 392.79 万元。

福彩刮刮乐,只为您快乐!

(福乐)

对双色球游戏进行分析和摸索,以便寻找到其中的出球规律,就是所谓的投注技巧。双色球分红球和蓝球两个区域,越来越多的彩民在关注双色球有哪些投注技巧?

(一) 双色球选号常识

双色球奖池奖金十分诱人,如果彩民在选号过程中关注并且运用一些方法和技巧,往往会收到意想不到的效果。下面提供几点方法,供彩民朋友参考:

第一,缩小选号范围。把前面 5 期的开奖号码全部列出,重复出现的号码只算一次,然后把把这些号码作为下一期选号的重点范围,这样我们就可以将双色球的红色球由 33 选 6 变成 20 选 6 甚至更少号码的小型乐透游戏来选号投注了。从历期的开奖情况统计说明了运用这种方法一般都能点中 2-3 个号码。

第二,关注连码重码。双色球出现连码的概率非常高,达到 86% 以上,如果把握住了连码,可以起到事半功倍

【你问我答】

双色球有何投注技巧?

效果。上一期的号码重落到下一期的重号现象也比较突出,经常会出现 1-3 个重号。根据这一现象,在选号时,可以从上期的中奖号码中挑选出自己认为可能重落的 1 至 3 个号码,配上其他号码组成一注。因此,密切关注连码和重码,经常能够增加选号的命中率。

第三,冷码必不可少。仔细分析双色球号码走势图,你会发现有些号码经常间隔 10 多期甚至 20 多期才出现。但是,冷码具有极强的杀伤力,它往往就是抓住双色球 500 万元大奖的关键所在;一旦能够捕捉到冷码,可能就距离大奖不远了。

(二) 如何成为投“蓝”高手

双色球之所以吸引了广大彩民的

眼球,除了 500 万元巨奖的诱惑之外,末等奖的高中奖率也是原因之一。只要选中了一个蓝球就可以中奖,这是双色球投注的一个特点,如何更准确地选择蓝色球,总结一下需要注意以下几点:

1、首先要确定“保本”操作策略。这里有两种方法可以参考:一种方法是每次只押一个蓝球。由于末等奖奖金为 5 元,因此从保本的角度看,只要押中蓝球,单注就有 2.5 倍返奖。只要资金足够,应用加倍投注的操作完全可以达到保本的要求,比如第一次投注买 10 注 20 元(同一蓝号),第二次投注 20 注 40 元,第三次 40 注 80 元...以此类推,其中无论哪一次押中蓝色球,都会实现保本目的并会有一定的赢利(这里还没有



计算红色球的中奖概率);第二种方法是每次押两个蓝色球,从而使当期中奖率提高到 1/8,结合蓝色球的走势,很容易完成当期保本,如果再搭配好红球组合,保本的机会就更大了。也只有在保本的前提下,我们才可以更有信心向 500 万大奖发动进攻。这种双倍投注的方法,在提高中奖率的同时,也意味着有一定的风险,彩民朋友可以根据自身状况进行选择。

2、跨区选号,如上期是小号,本期就重点关注选中号或大号;奇偶选择主要根据近几期的奇数或者偶数球的出现概率来确定。假如连续 2-3 期都是奇数球,那么这一期很有可能出偶数球了。另外,还要尽可能遵循蛇形走势规律。在进行多号选择的时候,还要注意选择区段连号,因为选择 2-3 个蓝色球连号,符合彩民心理习惯,有可能把握住蓝球的最佳位置特点。

以上仅为个人观点,仅供参考!

(张晨)